

Окончание. Начало на стр. 13

По итогам голосования по выборам в Собрание представителей Полевского были избраны депутаты по двенадцати одномандатным избирательным округам: Н.П.Асабин, Н.И.Чурин, Л.Н.Гусельникова, Ю.В.Загудайлов, А.И.Шиповский, В.П.Бикбулатов, З.И.Елькина, Г.И.Боков, А.Р.Дрягин, В.М.Дорофеев, В.П.Девяшин, Н.А.Шатов.

Главами сельских администраций были избраны: в селе Курганово – Л.Ф.Каргаполов, в рабочем посёлке Зюзельский – Т.В.Жильцова, в посёлке Станционный-Полевской – А.В.Грачёв, в селе Мраморское – Л.Е.Яковлева, в селе Косой Брод – В.П.Зюзёв, в селе Польневая – И.А.Чернавских.

Местное самоуправление – дело общее

Одним из первых документов Собрания представителей было Временное положение об органах власти и управления управляемой территории города Полевского на период реформы государственного управления и самоуправления. Согласно положению, местное самоуправление осуществляется на управляемой территории города Полевского Думой управляемой территории, главой администрации и администрацией управляемой территории. Документы показывают, что в Полевском, как и по всей стране, до 1996 года на первом этапе муниципальных реформ создавались организационно-правовые основы местного самоуправления. В сентябре 1996 года в Думу – представительный орган местного самоуправления муниципального образования «Город Полевской» – были избраны населением депутаты: С.М.Кукушкин,

Фото предоставлено архивным отделом ПГО



Коллектив администрации города Полевского, 1992 год

М.М.Халитов, В.А.Лаптев, В.М.Талашманов, В.Т.Кичигина, С.А.Широкова, В.Е.Озорнин, В.В.Фотеев, Е.Д.Воронина, В.Н.Кожевникова, В.М.Дорофеев, Н.А.Шатов, Р.Н.Мусатова, Н.Н.Никулина, А.А.Шевчук, Ф.Н.Тимченко, В.В.Береснёв, Ф.К.Юсупов, в апреле 1997 года избраны А.Е.Савин, Д.И.Чабаева. Председателем Думы был избран Н.А.Шатов. Решением территориальной избирательной комиссии от 22.04.97 об итогах повторного голосования по выборам главы муниципального образования «Город Полевской», состоявшегося 20 апреля 1997 года, выборы были признаны состоявшимися и действительными. Главой администрации муниципального образования «Город Полевской» был избран В.А.Колмогоров,

первый глава, всенародно избранный населением. Решением Думы первого созыва от 19.11.96 № 13 был принят Устав муниципального образования «Город Полевской», зарегистрированный Управлением юстиции Свердловской области 4.12.96. Муниципальное образование «Город Полевской» включено в областной реестр муниципальных образований 17 декабря 1996 года за № 59. Согласно уставу, администрация является исполнительно-распорядительным органом муниципального самоуправления. Глава муниципального образования – высшее выборное лицо, избираемое всем населением муниципального образования на основе равного и прямого избирательного права сроком на четыре года. Дума МО «Город Полевской» – выбор-

ный представительный орган местного самоуправления, имеет статус юридического лица и осуществляет свои полномочия в соответствии с законодательством Российской Федерации и Свердловской области, настоящим уставом. Срок полномочий Думы муниципального образования – четыре года.

Муниципальные выборы 1996-1997 годов подтвердили, что население в целом принимало и продолжает принимать довольно активное участие в формировании муниципальных органов. Думой первого созыва и администрацией города в тесном сотрудничестве и взаимопонимании была проведена значительная работа не только в области законотворчества, но и в организационной сфере. В период с начала 90-х до 2001 года в нашем городе, как и по всей стране, было положено начало развитию местного самоуправления, успешное продолжение которого осуществляется в наши дни.

Архивным отделом администрации Полевского городского округа подготовлена историко-документальная выставка «История органов местного самоуправления Полевского городского округа», размещена на официальном сайте администрации Полевского городского округа. Выставка состоит из электронных образов документов. Подлинники на бумажных носителях находятся на архивном хранении. В выставке представлены документы архивных фондов «Полевской городской Совет», «Администрация Полевского городского округа», «Дума Полевского городского округа», «Территориальная избирательная комиссия Полевского городского округа». Документы ранее не экспонировались и не публиковались.

Наталия ЩУКИНА, заведующий архивным отделом Администрации Полевского городского округа